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B Parc marin du Saguenay-Saint-Laurent = Brouillard
~ 2= Courant » Effet d’entonnoir
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= Mer agitée ou clapot (clapotis) § Vent catabatique
Pont de Québec A= &R Mer croisée G Turbulence
4. Marinas <& Vent i contre-courant
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i KA Attention aux conditions météorologiques. « Absence d'un port d’escale sur la rive nord entre Québec
'1/ et Cap-a-I'Aigle - distance de 74 milles nautiques. « Les vents contraires au courant rendent
= la mer trés agitée. « Les vagues déferlantes, courtes et contre hauts-fonds se font plus marquées
a partir de Riviere-du-Loup.




